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1. Filtre passe-bas 

D’aprés le cours, on sait que la fonction de tracnfert du circuit électronique pour structrure 

Baquad est : 
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D’après la fiche, on a 0 1kHzf = donc  
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On suppose que 24 5kR R+  = , donc 
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Pour section 1, 1.3065Q = , donc 
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Pour sextion 2, 0.541196Q = ,  
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1. Un étage 

Les figures sont simulation sur MAX247.asc. 

a) Section 1 



 

 C’est une fonction de transfert à 2ème ordre. La fréquence propre est 1kHz. 

 

b) Section 2 

 

C’est une fonction de transfert à 2ème ordre. La fréquence propre est 1kHz aussi. 

 

2. Deux étages 



 

La figure est simulation sur MAX247_2.asc. C’est une fonction de transfert à 4ème ordre. 

La fréquence propre est 1kHz aussi. 

D’après la figure, quand la fréquence est petit, le gain est constant. On peut dire que c’est 

une filtre passe bas. Quand le fréquance est 1kHz, on a le gain à -2dB. Quand le fréquance est 

4kHz, on a le gain à -48dB, qui est moin que -45dB sur la fiche. Il n’y pas de intersection entre 

1kHz à 4kHz. 

Donc la mise en commun des deux étages répond bien au cahier des charges. 

2. Filtre passe-bande 

Sur TD2. 

3. Structure Biquad 

D’après la fiche, on a 0 10kHzf = donc  
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Afin de tracer le gabarit, il convient tout d'abord de calculer les fréquences 

1 2 1 2, ',, 'ff f f .Nous disposons pour cela de deux relations par couple de fréquences. D'un part: 
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D'autre part, on définit la fréquence centrale avec: 



 0 1 2 1 2' ' 10kHzff f f f= = =   (3.6) 

Donc on a 1 2 1 2, ',, 'ff f f  et leurs gains 1 2 1 2, ',, 'gg g g : 
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Donc on peut vérifier bien le filtre passe-bande. 

4. Structure à 1 amplificateur opérationnel 

D’après la figure sur la fiche, on a 1 2 1( ) / (2 )R RC C= .Donc la fonction de transfert est: 
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Le résultat d’equation est : 
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Comme la partie 3, on a : 
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Donc c’est le bon dimensionnement du filtre passe-bande avec la structure à un seul 

amplificateur opérationnel. 


